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ATA DA NONA SESSÃO PÚBLICA ORDINÁRIA DO EGRÉGIO 

CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

- BIÊNIO 2010/2012 - 

 

 
Aos 17 (dezessete) dias do mês de junho de 2011, reuniu-se o Egrégio Conselho Superior da 
Defensoria Pública do Estado do Espírito Santo, na sede da Defensoria Pública do Espírito Santo, onde 
se encontravam presentes os Conselheiros: GILMAR ALVES BATISTA (Defensor Público- Geral), 
SANDRA MARA VIANNA FRAGA (Subdefensora-Geral), GUARACI SCHNEIDER BAPTISTA 
(Corregedor Geral), LÍVIA SOUZA BITTENCOURT, EDILSON LOZER JUNIOR, CLAUDINER 
REZENDE SILVA, RUBENS PEDREIRO LOPES, SEVERINO RAMOS DA SILVA, SAULO ALVIM 
COUTO, GERALDO ELIAS DE AZEVEDO, RODRIGO BORGO FEITOSA, conforme assinaturas em 
livro próprio. Ausente o Conselheiro ELIEZER SIQUEIRA DE SOUSA JUNIOR, FABIO RIBEIRO 
BITTENCOURT, FLÁVIA BENEVIDES DE SOUZA COSTA, e o Presidente da ADEPES, Defensor 
ELISEU VICTOR SOUZA, sendo justificadas as ausências. O Defensor Público-Geral, no exercício da 
Presidência, declarou ABERTA a presente sessão às 09h49min. Seguindo a pauta do dia foi dado 
seguimentos aos trabalhos. 1) Foi realizada a leitura e em seguida a aprovação das Atas das sessões 
do dia 20.05.2011 e a do dia 03.06.2011. 2) Foi encaminhado novamente ao Conselho, documentos 
que indicam que 03 (três) Defensores Públicos exerceram supostamente advocacia (privada) fora das 
atribuições Institucionais. Ato contínuo, de posse desses documentos, o Conselho recomendou e o 
Presidente representou ao Corregedor Geral pela abertura de procedimento administrativo disciplinar. 
3) Pela Ordem, o Conselheiro Edilson reafirmou a necessidade do Conselho elaborar a lista de 
prioridades dos assuntos a serem tratados. Registrou, ainda, que a criação do Grupo de Estudos para a 
modificação dos Ofícios não se trata de matéria simplesmente importante, mas de cumprimento de 
decisão já proferida pelo Egrégio Conselho Superior e que caberia ao Presidente dar cumprimento a 
esta decisão. 4) Em sendo assim, continuou-se a apreciar a Resolução que trata do Regimento Interno 
do Conselho Superior, concluindo-se então a sua alteração. Nada mais havendo a tratar, foi 
determinado o encerramento da presente sessão e do presente termo, que segue assinado por todos 
os Conselheiros presentes. Eu, Karen Helena Rodrigues Furno, Secretária do Conselho, digitei. 

 
 
GILMAR ALVES BATISTA                                       SANDRA MARA VIANNA FRAGA 
  Presidente do Conselho                                          Subdefensora Geral 
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Conselheiro                                                              Conselheiro 
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SAULO ALVIM COUTO                                             RUBENS PEDREIRO LOPES 
Conselheiro                                                               Conselheiro 
 
 
 
 
CLAUDINER REZENDE SILVA                                  
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